

网事

# 宁夏再现疯狂黑奶收购站

当地官员称正在追查此事

去年9月，中国乳品行业爆出的“三聚氰胺”事件，曾引发了国人的恐慌和愤怒。然而，仅仅一年过后，一则“宁夏再现疯狂黑奶站”的网帖再次在网络上引爆，成为十一过后网友最为关心的焦点话题之一。网帖图文中反映的黑奶收购行为是否属实呢？宁夏青铜峡市市委宣传部副部长张晓明在接受记者采访时表示，从图片反映的情况来看，这样的原料奶收购方式无疑是违反国家相关规定，是有问题的。青铜峡市有关部门在接到情况反映后，正在对此事进行追查。

10月9日起，一篇《毒奶还将残害谁？宁夏再现疯狂黑奶收购站！》的网文开始在网络上疯狂转载，以图文并茂的形式揭露中国重要的鲜奶产区——宁夏，依然有人私自在恶劣的环境下收购鲜奶。

在文中，发帖人写道：“2008年震惊中华大地的三鹿毒奶风波，谁是幕后的黑手？黑奶站！然而，谁又能想到，在毒奶事件仅仅过去一年的今天，在国家明令禁止私设奶站，以保证人民用奶安全的禁令下，黑奶站再现我国重要的鲜奶产区——宁夏。这个很容易被大家遗忘的地方，却是离我国几大牛乳制品制造商最近的地方，这里收购的大部分鲜奶将直接供给几大大型奶制品制造商……”

## [网友愤怒]

露天收奶竟无人监管

那么，这些黑奶站到底是怎样收购鲜奶的呢？发帖人贴了数张现场收奶图片来进行说明。图片中的收奶车辆分别是以宁C和宁A开头，其中一辆车的车门上还标有“青铜峡市瞿靖



网帖称，收奶车收购的鲜奶是送奶者用农用三轮车运抵收购点的

镇”。收奶现场明显为露天，甚至泥地。图片场景同时表明，这些收奶车收购的鲜奶，是送奶者用农用三轮车运抵收购点的，其中一辆三轮车的车牌号码同样为“宁A”开头。送奶者装载鲜奶的用具，各不相同，有的好似是铝或钢制成的奶瓶，有的甚至是锈迹斑驳的铁桶。收奶现场，也看不出有检测人员和检测用具的存在。

发帖人进而表示，这些奶站“既没有正规的检查人员和用具，也没有干净整洁的工作环境，一辆经过改装的罐车，几个穿着破烂的农民工就是整个奶站的全部，质量检测何在？卫生状况又在哪得到体现和保证？最让人难以置信的，这些竟然是在光天化日之下明目张胆进行的，谁又能想到这些奶将会被运向哪里？又会加入什么样的成分？最后又流向何方？进入到谁的餐桌之上？”他同时呼喊道：“试问，难道我们还要眼睁睁地看着毒奶事件的再次发生吗？”

该帖上网后，立即引起了大批网友的批评。网友德国海归就表示，“黑暗！这些黑心商人，不

枪毙不解民愤！”另一名网友kan123128则反讽地写道：“人家车上不是印着‘品质致胜’吗？”不过，也有网友在发帖中质疑这种情况的真实性，希望发帖者弄清情况再来批评。

## [青铜峡市]

正在追查收奶车来源去处

带着这些疑问，记者根据图片所揭露的消息，联系上了青铜峡市市委市政府核查情况。青铜峡市委宣传部副部长张晓明在接受记者采访时表示，网帖反映的情况，青铜峡市已经知悉，并正在对此事进行追查。从目前反映的情况来看，如此收购鲜奶，是存在问题的。不过，虽然图片中的车辆写有“青铜峡市瞿靖镇”，但从图片提供的线索以及他们核查的情况来看，收购鲜奶的场所并不是在该镇。他同时告诉记者，根据目前的反馈，车牌号码为“宁C”的收奶车是被雇请至银川某地收奶，目前还没有返回青铜峡市。至于收奶车是去哪里收的鲜奶，又将鲜奶送到了何地，他们依然在追查当中。

据《广州日报》

## 网事追踪

# “最牛团长夫妇”被新疆建设兵团免职

前晚，新疆建设兵团新闻办高调回应网上盛传的“最牛团长夫人”事件，宣布该兵团农十二师党委决定免去221团副团长陈伟、221团医院党支部书记于富琴与丈夫乘公交车在敦煌莫高窟旅游时，因不满触碰壁画遭阻，与随从人员扇了解说员两记耳光，后遭网络曝光。

兵团新闻办张楠向记者表示，处理结果通报还没来得及加

盖公章，因为急于要让网友知道处理情况，所以提前发到了网上。

被网民称为“史上最牛团长夫人”的于富琴及其丈夫陈伟，两人在新疆建设兵团农十二师221团任职，陈伟是副团长，于富琴是医院党支部书记，两人国庆长假乘单位公车参观敦煌莫高窟，讲解员阻拦于富琴触摸壁画，被扇两记耳光。随后网上曝光这一事件，并称其为“史上最牛团长夫人”。据《南方都市报》

## 网事焦点

# 广东雷州要建网络文化主题公园“芙蓉姐姐”S造型摆到了公园



“芙蓉姐姐”大摆S造型，旁边的“范跑跑”发力奔跑，“周老虎”居然

落户华南……你能想象众多在网络上红极一时的“雷人雷事”竟同时出现在面前吗？好在跑到雷州半岛的“范跑跑”们只是一座座惟妙惟肖的雕塑。这就是在广东省雷州市龙门镇足荣村即将落成的一个主题雕塑园，而它也将是中国首个网络文化主题雕塑公园，更是首个“雷人公园”。

该网络文化主题雕塑园的名称相当网络化，直接就叫“雷人坊”。这位于雷州龙门镇足荣村的“雷人”雕塑公园，从2009年初开始策划筹备，预计2010年底修建完成，占地两百亩，目前已经开始第一期工程。据悉，足荣村农民以后每年都会举行一次“雷人雷事”评选，并把入选的人物或事物制成雕塑，永久保存。



范跑跑雕塑设计图

## 圈圈商城

(www.dsqq.cn)

# 家居商城促销水槽价格降20%

产品视频将登入圈圈网

继家居商城接连销售几件单价900元的藤椅之后，新近加盟的水槽也受到了广大圈友热捧，每天网上家居商城的工作人员都接到不少咨询电话。

其中，宋先生在网上看到家居频道里的产品，认真查看并咨询工作人员后，订购了一套水槽PJ-S9001，市场价885元，圈友价680元。在确认后，我们已按照宋先生的要求，昨天下午5点送货上门。家居商城的工作人员提醒有购买水槽意向的市民，近期，水槽商家正在商城里搞促销活动，比市场价普遍要下浮20%。

都市圈圈网上家居商城引进的该品牌水槽，品种多样，双槽、单槽等各种尺寸均有。水槽加盟商魏先生通过都市圈圈网向关注产品的网友表示，只要您需要水槽，就可以在这里找到想要的款式。

为加盟商出谋划策，也同时让顾客有更直观更新颖的购物体会，家居频道努力改善产品销售形式。近期，产品视频也将登录都市圈圈网，以三维立体介绍产品，顾客足不出户，点点鼠标，预购的产品便立体呈现在眼前。敬请期待。

如果你有家居产品，想要加盟到都市圈圈网来，咨询热线：025-84783469，招商QQ：965822516继续开通。

佳文

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 99元畅游盱眙铁山寺

天泉湖边免费钓鱼，钓多少都是你的

## 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

# 都市圈圈网携手肯德基寻找“抓虾”高手

繁忙都市生活，每天仓促忙碌而又单调贫乏，生活乐趣越来越少，属于自己的空间似乎也越来越小。不该这样！生活本该是多姿多彩富有激情的！只要给“虾米族”一片小天地，平凡的衣食住行也能变得有滋有味！创意改变生活，将奇趣妙想变为财富。小小想法彰显生活中的大智慧，只需要灵机一动，集合百家才智，你的生活将会变得更加精彩。还等什么呢？快来都市圈圈网携手肯德基推出的“玩转小空间大生活，寻找‘虾米族’”活动吧！

你是POSE高手吗？你是型秀达人吗？即日起，南京将有“虾人”从天而降，不定期出现在某个肯德基餐厅、地铁里、闹市区等。一旦你看到身边出现七虾人，立刻与他合影，将照片贴在餐厅展示区，或上传至都市圈圈网论坛，我们将评选出最酷的POSE！你是“抓虾”高手吗？就赶紧登录都市圈圈网一展身手吧。

(“玩转小空间大生活，寻找‘虾米族’”网址：<http://news.dsqq.cn/kfc/>)

由现代快报都市圈圈网和盱眙铁山寺携手推出的“99元！去铁山寺天泉湖赶鱼”报名工作正在火热进行中，不断有读者和网友打电话来咨询活动的流程。此次活动，都市圈圈网和铁山寺景区都做了周密的安排和组织。除了“赶鱼达人”“品地道盱眙龙虾”外，还根据地理环境量身定做了“挖山芋”、天泉湖边垂钓等互动项目，让大家开心畅游铁山寺。

## 天泉湖边垂钓忙

天泉湖，意为从天边淌下的一泓清泉，因地处山腰，被世人誉为“江苏的小天池”，湖面开阔，烟雾迷蒙，湖边四周层层山峦，湖光山色交相辉映，湖岸曲折，港汊伸入，山环

水抱，酷似江南水乡，恬静秀丽的美感悠然顿生，青山隐隐水迢迢！在天泉湖里“疯”一把也别有一番情趣，卷起裤脚到涧溪里抓鳅捉蟹，跟着渔民一起下湖撒网捕鱼，坐上游船穿越山涧，看成群的水鸟贴着水面翩飞，看原始的植被暴露无遗，看鱼儿从水下跃起，铁山寺方面还特意安排了圈友们在天泉湖边持竿垂钓，不论钓到多少，都可以带回家哦。(需自备鱼竿)

## “去天然氧吧洗森林浴”

“我在网上看到铁山寺有原始森林，空气中的负离子含量比平均高50倍，有‘天然氧吧’的美称，是真的吗？”昨天一大早李青就打来电话咨询。铁山寺营销部主任陈建

正笑着：“当然是真的，铁山寺自然保护区有良好的生态环境，森林公园内绿色资源丰富，它们能调节和改善机体的机能，起到增进健康的作用，都市白领们应该多来洗洗森林浴啊。”梁莹

## 99元畅游铁山寺小贴士：

咨询热线：96060

活动时间：10月18日(周日)早7:00 新街口淮海路苏宁电器门口集中上车出发。

收费：99元/位(含南京-盱眙铁山寺全程196公里往返车费，价值50元的公园门票，含导游费及旅行社意外险费，含餐费)

报名地址：新街口正洪街广场18号东宇大厦一楼客服中心

## 现代红娘 (www.dsqq.cn)

# 活动频繁多样 会员报喜不断 现代红娘贴心服务受欢迎

“放假期间，我跟他回老家见了他爸妈，准备过了年就领证，到时候给你们送喜糖啊！”昨天，吴MM按捺不住心中的幸福和喜悦，和红娘们分享了自己和会员陈GG的喜讯。长假刚过，现代红娘就不断接到会员报喜的电话。

看着会员们在这么短的时间内就成双成对，红娘们感到很高兴，工作热情也更高了。在增加活动场次的同时，

活动内容和形式上也不断改进创新。据现代红娘的工作人员介绍，“现在的活动较以前相比，服务更加贴心周到细致，也更有针对性。经过前期的调查，几十人小型交友会颇受会员们青睐。所以，10月18日的玄武湖会员见面会，就由百人的大活动调整为25对朋友的精品见面会。为了解决年龄跨度大的问题，这次活动分为上午和下午两个时段，

上午为青年场，下午为中年场。在以前的活动中，红娘们发现不少内向、腼腆的朋友即使遇到合适的人选，也不好意思表白，最终无功而返。

红娘们特意为这样的朋友增设了‘帮你牵红线’的环节。24小时咨询热线：96060 乐媛

**现代交友俱乐部**